Tema 1. Actividad 2. Recta de calibrado
1. La concentración de ión sulfato en aguas naturales puede determinarse midiendo la turbidez que resulta cuando se añade un exceso de BaCl2 a una cantidad medida de muestra. El instrumento usado para este análisis, un turbidímetro, se calibró con una serie de soluciones estándar de Na2SO4. En la calibración se obtuvieron los siguientes datos: 

	mg SO42- / L
	Lectura del turbidímetro

	0,00
	0,06

	5,00
	1,48

	10,0
	2,28

	15,0
	
3,43

	20,0
	4,61


a) Obtener la correspondiente recta de calibrado mediante ajuste por mínimos cuadrados.

b) Calcular la concentración de ión sulfato de una muestra que da una lectura de turbidímetro de 3,67. 

2. la identificación y la determinación de drogas de fenotiazina se realiza comúnmente por métodos de fluorescencia. En el análisis de la cloropromazina se obtuvieron los siguientes datos:  
	ppm
	Intensidad de florescencia

	0.00
	0.00

	0.10
	7.50

	0.20
	14.8

	0.30
	22.6

	0.40
	30.0

	0.50
	37.7


Calcular la concentración de cloropromazina en una disolución que presenta una intensidad de fluorescencia de 18.7.

3. Los siguientes valores son las áreas relativas de los picos de los cromatogramas correspondientes a unas soluciones estándar de metilvinilcetona (MVK).

	 Concentración MVK mmol/L
	Área relativa de pico

	0,500
	3,76

	1,50
	9,16

	2,50
	15,03

	3,50
	20,42

	4,50
	25,33

	5,50
	31,97


a) Deducir la ecuación de mínimos cuadrados suponiendo que las variables están relacionadas linealmente entre sí.

b) Las áreas relativas de los picos correspondientes a dos muestras de MVK fueron 6,3 y 27,5. Calcular la concentración de MVK en cada una de ellas. 

4. Los datos de la tabla corresponden a la calibración de un método cromatográfico para la determinación de isooctano en una mezcla de hidrocarburos. 

a) Obtener la correspondiente recta de calibrado mediante ajuste por mínimos cuadrados.

b) En al análisis de una muestra problema se obtuvo un área el área de pico de 6.75. Calcular el porcentaje molar de isooctano en dicha muestra problema. 
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c) Se realizaron tres medidas de un blanco obteniéndose los siguientes valores de área de pico: 0.027, 0.029 y 0.031. Hallar el límite de detección del método.

